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Notulen AAV 19-02-2025 
Algemene Afdelingsvergadering D66 Alkmaar d.d. 19 februari 2025 bij wijkcentrum Overdie 
Aanwezig: 21 leden conform presentielijst 
Bestuur: Klaas Mulder, Jan Vlug, Marlies van Wijk en Siwan Gül  
 
1 Opening en mededelingen   
Klaas opent de vergadering. Vertelt van zijn acute aftreden. Dit om persoonlijke redenen. Klaas zal in de 
zaal gaan zitten.  
Marlies vertelt dat zij de vergadering zal overnemen. Het afdelingsbestuur zal binnenkort de leden 
informeren over hoe op korte en langere termijn de taken van voorzitter worden ingevuld.  
 
2 Notulen AAV 5 juni 2024 
Verder geen opmerkingen, Notulen zijn vastgesteld.  
 
3 Verantwoording 2024 
Jan krijgt het woord.  
 
Jaarrekening 2024 en begroting 2025  
Voor 2024 is er weinig afwijkends gebeurd. Inkomsten landelijk verlaagd. Geldt een complexe formule 
voor. Is iig zo dat hoe meer reserve er is, hoe meer er gevraagd wordt. + bijdrage voor internet etc. 
Stuk minder uitgegeven dan begroot omdat we geen permanente campagne hebben gevoerd.  
De boot (pride) is niet gehuurd. Al met al een gunstiger verhaal dan begroot.  
Begroting 2025 is wel heel anders, omdat er nu veel geld beschikbaar is voor de echte campagne. Er is 
een achterstand afdracht politiek vertegenwoordiger. Jan heeft er vertrouwen in dat dat wel goedkomt, 
maar is opzich wel vervelend. Is niet anders.  
Elly geeft aan dat dit aan iemand uit het bestuur is. Constatering is dat ze er allen niet blij mee zijn.  
 
Verslag kascommissie  
Hans S vertelt dat de financiën er keurig geregeld uitzien. Niks op aan te merken.  
Bestuur wordt decharge verleend.  
 
Marlies geeft aan dat het landelijk reglement is aangepast, ook mbt de verkiezingen. Permanente 
kascommissie is vanaf ook nu voor 3 jaar. Gerry S blijft in de commissie. Annemieke van S geeft zich als 
2de lid aan.  
 
Jan geeft toelichting over de  financiën mbt de activiteiten.  
3 themabijeenkomsten, borrels etc.  
 
decharge bestuur 
Het bestuur wordt decharge verleend.  
 
4 Voortgang Themabijeenkomsten  
Eerste bijeenkomst in Alkenaer. Vervolgens workshop sociaal-liberalisme met Hans van Mierlo stichting. 
Najaarsvergadering voor aspirant-raadsleden is verschoven naar het voorjaar. De tweede bijeenkomst 
staat voor eind mei gepland. Deze zal gaan over wat wij willen met d66 Alkmaar, een opdracht die we 
meegeven die aan de fractie.  
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Steven vraagt of de programmacommissie er bij betrokken wordt. Het programma moet namelijk volgens 
hem in september al rond zijn. Liefst zsm. Elly ondersteunt dit standpunt en vult aan dat het belangrijk is 
voor aspirant raadsleden zodat deze tijdig het programma kunnen lezen.  
 
Marlies geeft aan dat er al een flink dossier ligt, als resultaat van alle bijeenkomsten.  
Daarnaast is er vanuit het landelijk bureau meerdere documenten, als adviezen voor een gemeentelijk 
programma.  
 
Elly geeft aan dat we moeten opletten dat we inhoudelijk niet in strijd handelen met standpunten van de 
regio. Nogmaals een pleidooi om snel te beginnen.  
 
Steven geeft aan dat hij echt zorgen heeft, hij begon in februari. Hij weet al dat Jens en Job graag 
meedoen, Jens als voorzitter.  
 
Jan geeft aan dat deze commissie nu benoemd kan worden. Programmacommissie met Jens en Job 
wordt benoemd. 
 
Marlies geeft aan dat het handig is om een klankbord in te stellen, bestaande uit leden met specifieke 
deskundigheid, en nodigt anderen uit.  
 
Bob H geeft aan bij het klankbord te willen zitten, Petra D en Heero M. 
 
Heero M en Steven S geven diverse adviezen over hoe een programma er uit ziet.  
 
Heero geeft aan dat we raadsleden moeten vragen om de kernpunten die in het verkiezingsprogramma 
moeten komen. En zoek de speerpunten, dat wat de pers vragen over gaat stellen creëer je een 
raamwerk en voorkom je inefficiënte zaken. Houd het compact, dat leest het prettig.  
 
Dennis van D zegt dat belangrijk is voor het kieskompas. Dat is wel veel gebruikt, en dit is op basis. 
Steven geeft aan dat het presidium nog besluiten of wij een vd kiescompassen mee zullen doen, maar 
wss wel.  
 
Marlies is blij dat dit een mooie basis kan worden voor de campagnecommissie.  
 
5 GR Verkiezingen 2026 
Benoeming VC 
De vergadering wordt hervat. Marlies meldt dat Cristian en Lisanne er niet zijn.  
De kandidaten voor de VC zijn: Lisanne G, Carl S Conny van S.  
Conny, Lisanne en Carl stellen zich voor. 
 
De bovengenoemde kandidaten worden per acclamatie benoemd.  
 
Deelnamebesluit GR 2026  
Carl S stelt zijn gewilde tekstuele wijziging voor (zie mail). Leden gaan akkoord hiermee.  
 
Steven heeft een opmerking over lid b (afdrachtsregeling). Steven stelt voor fractieassistenten niet onder 
het begrip ‘volksvertegenwoordigers’ te scharen. Elly ondersteunt dit van harte en geeft aan dat het 
gewoon van belang is dat de fractieassistente geen afdracht verschuldigd zijn. Dus om het zo te laten. 
Voetnoot is de meest elegante manier. Bij acclamatie wordt dit benoemd  
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Steven hervat zijn betoog. Opmerking over grondslag. Raadslidsvergoeding krijgen ziektekosten. 
Landelijk zijn 2 reglementen over bijdrage ziektekosten, vakantiekosten . 
 
Jan geeft aan dat het vervelend geformuleerd is. Beter om het aan de landelijke tekst te houden. Jan wilt 
landelijk vragen hoe dit te interpreteren.  
NB: toelichtende tabel wordt toegevoegd aan het deelnamebesluit.  
 
Steven geeft aan dat dit duidelijk moet zijn voor aspirant-raadsleden.  
 
Steven stelt voor om te gaan om te pleiten voor een mogelijkheid voor coulance-regeling. Dit stond in het 
vorige document, en Steven vindt het jammer dat dit niet meer zo is.  
 
Jan geeft aan dat dit alleen zou kunnen als landelijk daar ruimte voor biedt. Jan gaat dit uitzoeken.  
 
Elly geeft aan dat deze coulance-regeling later weg is gehaald. Zij geeft ook aan dat het percentage met 
name voor wethouders niet te hoog moet worden.  
 
Marlies dankt de zaal voor de vragen. Onderwerp wordt afgerond, besluit is dat het deelname besluit  
 
Marlies geeft aan dat later nog de LAC benoemd wordt, en vraagt de vergadering haar mandaat te 
lenen. De vergadering verleent haar mandaat. 
 
Conny geeft aan dat er wel lijstduwers op de lijst kunnen die in de commissies zitten. Wordt bevestigd.  
 
Elly geeft aan dat de landelijke commissie een nieuw profiel zal maken voor raadsleden. Elly vraag is 
hoe je hier aan de slag gaat.  
 
Marlies geeft aan dat we daar nog niet aan begonnen zijn, en wanneer ook nog niet.  
 
Carl geeft aan dat een vd modellen zeer uitgebreid is. Hij en Elly zijn niet voorstander We moeten 
raadsleden kunnen werven.  
 
De vergadering gaat bij acclamatie met het deelnamebesluit akkoord.  
 
Elly merkt op  dat de regiovergadering zei dat 15 mensen op de lijst meer dan genoeg zijn. We zijn de 
grootste partij in Alkmaar en wij moeten minimaal 50 leden op de kieslijst hebben.  
 
6 Nieuws uit de fractie  
 
Steven komt naar voren. Hij vertelt dat hij tijdje terug vertelt wat we bereikt hebben en zal dat niet 
herhalen. Wel zegt hij even wat op de korte termijn voor punten naar voren zijn gekomen: 

- gemeenschappelijke regeling besproken, zoals GGD, veiligheidsdienst, Zaffier. Die is gevraagd 
om mee te denken over bezuinigingen mbt het ravijn. Men moet tenminste over gaan nadenken. 
Uitgangspunt is dat op zn minst elke organisatie moet nadenken/meedenken over hoe bezuinigd 
gaat worden. 13 maart gaat de hele raad dialogen houden hierover. De coalitie gaat t al eerder 
over hebben 

- Over het Sportpaleis wordt nog besloten of het renovatie of nieuwbouw wordt. D66 is voor een 
goed Sportpaleis, met wielerbaan. Ook breedtesport. 

- Hoornse vaart moet vernieuwd worden. Wordt een fantastisch zwembad. Heel mooi. Wij willen 
immers dat Alkmaar een sportstad wordt.  
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- Museum wil uitbreiden, want ziet een groei. Ons theater heeft ruimte nodig. We hebben veel 
aandacht voor amateurinstellingen. Zijn hoop plannen waar wij achter staan. Binnenkort komt 
een agenda in de raad om daarover te praten. D66 vindt cultuur belangrijk. Naast wonen en 
werken moet men plezier hebben.  

- Motie ingediend over flexwoningen, waar we wel ingebracht hebben dat het wel om kwaliteit gaat 
bij flexwoningen.  

- Woonvisie: Fentura komt er aan: Reijgersdaal wilt een pand neerzetten voor onbegrepen gedrag, 
net zoals in ons programma stond.  

- Meest belangrijk nogmaals wordt de hele discussie over het ravijnjaar.  
 
Bob H vraagt of het gemeentelijk apparaat gaat bezuinigen. Steven geeft aan dat hier nog over 
gesproken gaat worden.  
 
Klaas geeft aan dat een artikel in het NH stond dat een raadslid zei dat het best een beetje schuren mag 
in het debat, we kunnen niet zoals d66 staan. Steven reageert dat dit goede reclame is. Ook in ons 
programma staat er met respect gedebatteerd moet worden. Steven geeft aan we soms over de grens 
mogen gaan, maar wij zijn een partij die niet de bedoeling hebben om te pesten of dergelijke. Elly wilt 
aanvullen dat de pvdd voorzitter het artikel schreef en continu de confrontatie zoekt met d66. Marlies 
geeft aan dat wij ons hierop mogen profileren. Tolerantie begint met vriendelijk. Wij moeten ons hier niet 
voor schamen, maar juist op profileren. Steven geeft aan dat dit zo is, wat overigens niet inhoudt. 
 
Dennis vraagt of er nog iets te melden is over het erfpacht debacle. Besluit van het college volgt nog 
volgens Elly.  
Steven beeïndigt zijn betoog.  
 
7 Oproeping versterking bestuur  
Marlies geeft dat we veel hulp die we al ontvangen via de commissies, maar dat wij nog steeds een 
uitbreiding van het bestuur zoeken. De vraag aan de aanwezigen is of zij nog mensen in de omgeving 
kennen die mogelijk geïnteresseerd zijn. Gaat wel eens om specifieke klussen.  
Marlies geeft ook aan dat het al mooi is dat vanuit de fractie al initiatief wordt genomen met 
communicatie via sociale media.  (Jens en Job). 
 
8 Rondvraag en sluiting  
Er zijn geen vragen. De vergadering wordt afgesloten. Er is gelegenheid om een drankje met elkaar te 
doen.  


